

Кировчане в Брянске

1 июня на сцене Брянского драматического театра начались гастроли Кировского драмтеатра. Открылись они героико-народной драмой Э. Вериго «Этого требует момент».

Спектакль шел с подъемом, хотя сцена Брянского театра значительно меньше кировской, и это осложнило нашу задачу. Были сложности и с построением массовых сцен, потому что наши верные помощники — артисты народного театра Дворца культуры имени 1 Мая остались дома. Долгая орация после окончания спектакля засвидетельствовала успех кировчан в Брянске.

В гастрольную афишу вошли последние работы: «Высшая мера» («Возмездие») А. Лиханова, «Подкова» В. Крупина, «Бежать не пробовали?!» Н. Машовца, а также спектакли последних сезонов «Не все коту масленица» А. Островского, «Дикарь» А. Касоны...

Кроме основной сцены Брянска, театр будет выступать во дворцах культуры мажстрой-

завода и всех четырех районах города, а также в Дятьково, Фокино, Навле, Корачеве и других населенных пунктах Брянщины.

2 июня в областном комитете КПСС состоялся прием, который провел секретарь обкома М. Погудин. На приеме присутствовала группа ведущих творческих работников Кировского театра, а также ответственные работники Брянского облисполкома, горкома и райкомов КПСС, представители прессы. М. Погудин рассказал кировчанам о Брянской области, ее проблемах, культурном строительстве. Кировчане говорили о своем театре, о гастрольных планах.

Гастроли на Брянщине будут проходить до 29 июня, а затем театр начнет показ спектаклей в городе Старый Оскол Белгородской области.

В. САЗОНОВ,
заведующий литературной
частью Кировского драм-
театра.